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Μεταστέγαση Δήμου Αμμοχώστου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1578/2021). 

   92.327 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 90.963 και ημερ. 10.3.2021, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 90.963 και ημερ. 

10.3.2021, έτσι ώστε το κτίριο της πρώην ΣΠΕ Πολεμιδιών, να 

παραχωρηθεί στο Δήμο Κάτω Πολεμιδιών. 

 

β) Να εγκρίνει τη μίσθωση στο Δήμο Αμμοχώστου της γης στη 

Λεωφόρο Γιάννου Κρανιδιώτη, στα Πάνω Πολεμίδια, με αρ. 

Εγγραφής: 0/612, Φύλλο: 54, Σχέδιο: 49, Τμήμα: 0, Τεμάχιο: 45, 

για ανέγερση ιδιόκτητου οικήματος, για περίοδο 33 χρόνων, η 

οποία θα ανανεώνεται και να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή 

Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας να προβεί σε όλες τις 

ενέργειες για υλοποίηση της πιο πάνω πρόνοιας. 

 

γ) Να εγκρίνει την παραχώρηση προς τον Δήμο Αμμοχώστου, 

χορηγίας ύψους μέχρι €500.000, για την ανέγερση του 

Προσωρινού Δημοτικού Μεγάρου του Δήμου Αμμοχώστου, η 

εκταμίευση της οποίας να γίνεται σταδιακά, αναλόγως της 

προόδου των εργασιών ανέγερσης. 

 

δ) Να εγκρίνει την παραχώρηση προς τον Δήμο Αμμοχώστου, 

χορηγίας ύψους €20.000, για τη διαμόρφωση του υφιστάμενου 

ενοικιαζόμενου κτηρίου που σήμερα στεγάζονται τα Γραφεία του 

Δήμου Αμμοχώστου, όπως περιγράφεται στην παράγραφο 3 της 

Πρότασης. 
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ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή του Τμήματος Κτηματολογίου 

και Χωρομετρίας όπως, σε συνεργασία με τη Διευθύντρια των 

Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, εξεύρει νέο κατάλληλο χώρο 

για σκοπούς ανέγερσης του Επαρχιακού Γραφείου των 

Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας και υποβάλει, εντός τριών 

μηνών, σχετικές εισηγήσεις προς την Υφυπουργό Κοινωνικής 

Πρόνοιας, που να καλύπτουν τουλάχιστον δύο επιλογές 

αξιοποίησης χαλίτικης γης, για νέα εκμίσθωση στις Υπηρεσίες 

Κοινωνικής Ευημερίας.  

 

στ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει προς τον Δήμο Αμμοχώστου τις απαιτούμενες, για τους 

πιο πάνω σκοπούς, πιστώσεις. 


